
КЗ КОР «ЧОРНОБИЛЬСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» 

 

ПРОТОКОЛ  

 

 

«25» лютого 2025р.                         м. Яготин                                         № 7 

 

 

Засідання циклової комісії клінічних дисциплін  

  

Голова  комісії: Марія ШУЛЛА 

Секретар: Наталія ЛИТВИНЕНКО 

Присутні: члени комісії  Микола СОСЮКАЛО, Володимир КРАВЧЕНКО, 

Олена НЕЖУРА, Тетяна КРАВЧЕНКО. 

Запрошені: методист коледжу Валентина ГУТНИК, заступник директора з 

навчальної частини Тетяна САЛОБУТА. 

  

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про схвалення екзаменаційних матеріалів до перевідних іспитів з навчальних 

дисциплін циклу.                                                           Голова комісії, викладачі 

  

2. Про огляд навчальної бази та навчально-методичного забезпечення 

викладачів циклової комісії клінічних дисциплін.                          

                                                                                              Голова комісії, викладачі 

     

3.  Відкрите  практичне заняття  для членів циклової комісії з педіатрії  на тему: 

«Захворювання органів травного каналу в дітей старшого віку. Гельмінтози», 

2-В курсу ОПП «Сестринська справа»  

                                                                                                 Нежура О.Л., викладачі  

 

4. Про розгляд матеріалів викладачів які атестуються циклової комісії клінічних 

дисциплін.  

                                                                                                                 Голова комісії 

 

 

 

 

 



І. СЛУХАЛИ:  

Марію ШУЛЛУ, голову циклової комісії , яка доповіла, що матеріали до 

перевідних іспитів спеціалізація ОПП «Лікувальна справа», ОПП «Сестринська 

справа» із предметів циклової комісії клінічних дисциплін готові, оновлені, 

відповідають навчальним та робочим програмам, можуть бути застосовані, як в 

онлайн форматі, так і в офлайн форматі, викладачами враховані всі зауваження 

та недоліки, які були під час  попередньої сесії. 

  

ВИСТУПИЛИ: 

Наталія ЛИТВИНЕНКО, член комісії, яка наголосила  на важливості та 

значимості проведення перевідних іспитів із предметів нашої циклової комісії та 

запропонувала поставити питання про схвалення методичних матеріалів до 

екзаменів із  предметів циклової комісії клінічних дисциплін на голосування. Усі 

члени комісії попередньо ознайомлені зі змістом матеріалів до перевідних 

екзаменів. Виступаюча запропонувала поставити питання про схвалення 

матеріалів до перевідних іспитів та готовності до проведення екзаменів як в 

онлайн, так і в офлайн режимі у зв'язку із воєнним станом в Україні на 

голосування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Схвалити матеріали до перевідних іспитів із  предметів циклової комісії 

клінічних дисциплін. 

2. Бути готовими до проведення перевідних іспитів як в онлайн, так і в 

офлайн форматі у зв'язку із воєнним станом в Україні. 

Результати  голосування : 

«За» - 7 

«Проти» - немає 

«Утримались» - немає 

 

ІI. СЛУХАЛИ:  

Марія ШУЛЛУ, голова циклової комісії , яка доповіла, огляд навчальної 

бази та навчально-методичного забезпечення викладачів циклової комісії 

частково готові, оновлені, відповідають навчальним та робочим програмам, 

можуть бути застосовані як в онлайн форматі, так і в офлайн форматі. 



ВИСТУПИЛИ: 

Тетяна КРАВЧЕНКО, член комісії, яка наголосила  на важливості та 

значимості проведення огляду бази та навчально-методичного забезпечення 

викладачів циклової комісії клінічних дисциплін. Усі члени комісії попередньо 

ознайомлені зі змістом матеріалів. Виступаюча запропонувала поставити 

питання про схвалення матеріалів до готовності навчальної бази до проведення 

навчання як в онлайн, так і в офлайн режимі у зв'язку із воєнним станом в Україні 

на голосування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Схвалити матеріали про огляд навчальної бази та методичного 

забезпечення викладачів циклової комісії клінічних дисциплін. 

Результати  голосування : 

«За» - 7 

«Проти» - немає 

«Утримались» - немає 

 

ІII. СЛУХАЛИ:  

          Олена НЕЖУРА, член  комісії, яка представила для обговорення  та 

схвалення своє практичного заняття з медсестринства в педіатрії на тему: 

«Захворювання органів травного каналу в дітей старшого віку. Гельмінтози».   

Микола СОСЮКАЛО, зауважив, що заняття пройшло на високому 

методичному рівні із застосуванням інтерактивного методу – робота в малих 

групах. Викладач володіє навчальним матеріалом, сучасною методикою роботи 

із здобувачами освіти. До заняття була проведена значна підготовка, як зі 

сторони викладача, так і зі сторони здобувачів освіти. Заняття мало чітку 

структуру.  Студенти працювали самостійно, контролювали одне одного під 

контролем і керівництвом викладача.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

          Марія ШУЛЛА, голова комісії, яка відмітила високу активність здобувачів 

освіти при вирішенні ситуаційних задач, демонстрацію практичних навичок та 

наголосила, що досвід роботи викладача педіатрії Олени НЕЖУРИ  по 

застосуванню методу  робота  в малих групах заслуговує на поширення серед 

викладачів. Ця пропозиція була винесена на голосування. 



 УХВАЛИЛИ: 

1. Досвід роботи викладача педіатрії Олени НЕЖУРИ  по застосуванню 

методу  робота  в малих групах заслуговує на поширення серед викладачів 

Результати  голосування : 

«За» - 7 

«Проти» - немає 

«Утримались» - немає 

 

ІV. СЛУХАЛИ:  

           Марію ШУЛЛУ, голова комісії, яка доповіла що в цьому році атестується 

лише за позачерговим графіком  Шулла М.І., також вона  зачитала самоаналіз 

відкритих практичних занять та звіти про навчально – виховну роботу за 

передатестаційний період  (2019 – 2025рр.) (самоаналізи та звіти додаються). 

ВИСТУПИЛИ: 

          Валентина ГУТНИК, методист коледжу, яка доповіла про вивчення 

педагогічної діяльності викладача Шулла М.І відвідування занять, виховних 

заходів, ознайомлення з навчально-методичним забезпеченням практичних та 

теоретичних занять, позааудиторної самостійної роботи здобувачів освіти, дала 

оцінку особистого внеску педагогічного працівника, що атестується у створення 

навчальної бази  кабінетів. Шулла М.І.   неодноразово виступала на засіданнях 

циклової комісії, методичної ради, педагогічної ради, науково-практичних 

конференцій  з доповідями про оптимізацію навчального процесу, організацію 

самостійної роботи студентів, компетентнісного підходу, особистісно-

орієнтованого навчання. Необхідно зазначити, що звіт був представлені з 

використанням мультимедійних засобів. До уваги  членів комісії запропоновано 

переглянути у вигляді презентації   портфоліо викладача. Виступаюча 

запропонувала схвалити самоаналіз відкритих практичних занять  та звіти 

викладача, що атестується Шулла М.І.. шляхом голосування. 

         Микола СОСЮКАЛО,  член комісії, який доповів про те, що Шулла М.І. 

користуються авторитетом серед студентів та колег, має вагомий педагогічний 

досвід, постійно працює над підвищенням свого професійного рівня, є 

прикладом для молодих викладачів та студентів. Виступаючий запропонував 

клопотати перед адміністрацією коледжу та атестаційною комісією про 

підтвердження викладачу Шулла М.І. вищої кваліфікаційної категорії та 

педагогічного звання  «викладач-методист». 



Валентина ГУТНИК, клопотала про схвалення характеристики викладача, що 

атестується. Шулла М.І. з характеристиками  попередньо ознайомлені. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

          Наталія ЛИТВИНЕНКО, член комісії, висловила думку, що  

характеристики  різнобічно характеризують викладача, що атестується, 

побажала Шулла М.І. творчої наснаги у педагогічній діяльності та внесла 

пропозицію поставити питання про схвалення характеристики та запропонувала 

клопотати перед адміністрацією коледжу та атестаційною комісією про 

підтвердження викладачу Шуллі М.І. вищої кваліфікаційної категорії та 

педагогічного звання  «викладач-методист». 

 

УХВАЛИЛИ : 

 

 1. Схвалити самоаналіз відкритих практичних занять  викладача, що 

атестується  Шулла М.І 2024-2025 н.р.  

2. Схвалити звіт викладача, що атестується Шулла М.І. у 2024-2025 н.р. за 

звітний період 2019-2025рр.. 

Результати  голосування : 

«За» - 7 

«Проти» - немає 

«Утримались» - немає 

  

 

Голова комісії :                                                              Марія ШУЛЛА 

Секретар:                                                                        Наталія ЛИТВИНЕНКО 

Члени комісії :                                                                Микола СОСЮКАЛО 

                                                                                         Тетяна КРАВЧЕНКО 

                                                                                         Володимир КРАВЧЕНКО      

                                                                                         Олена НЕЖУРА 

                                                                                         Валентина ГУТНИК  

                                                                                         Тетяна САЛОБУТА   

 

 


